OEMA 4
Mtua etalpia USpPEUONC XPEWVEL TOUG TTEAATEC TNG, WG TIPOG TOV OYKO KATAVAAWONG VEPOU,

KALLOKWTQA, CUUPWVA LE TOV TTOPAKATW TIivaKa:

Oyko¢ Katavdhwong oe m? (kuBLkd pétpa) Xpéwon avd m3
Ta mpwta 50 0,58 eupw
Amo6 51 péxpt kat 90 0,94 supw
MNeploodtepa amo 90 0,12 eupw

Av n xp€won ival peyalUtepn amo e€nvra (60) eupw, TOTE 0 MEAATNG SIKALOUTAL EKMITWON
3%. No ypaete mpoypappa o€ YAwooa poypappatiopov Python, To omolo va ulomolet ta
TIOPOKATW:
4.1 Na StapaleL Tov Gyko Tou vepol o€ m3 tou KatavaAwoe o TeEAETNC.
Movadeg 2

4.2 Na KaAel ouvaptnon, n onota S€XETAL TOV OYKO TOU VEPOU TIOU KATAVAAWOE O TIEAQTNC Kall
ETULOTPEDEL TN XPEWGCHN TIOU OVTLOTOLXEL, XwpLlc TNV €kmtwon. Na ypaete T cuvaptnon mou
XPELALETAL. 2TN OUVEXELQ, va epdavileTal otnv 006vn n xpEwaon Tou meAdtn ou e€ayetal ano
TN ouvaptnon.

Movabeg 16
4.3 Av o0 meAatng SdikalouTal EKMTwaon, va epdavilel To Mooo TN¢ EKMTWONG, KaBwc Kat TV
TEALKI) XPEWOT TOU TEAATH. ALAPOPETIKA, Va EPPAVIEL TO LAVUUA KAEV EXETE EKTTTWON Y.

Movadeg 7

Inueiwon. MNa va eival epdavig n vmapén g Blag ecoxng, cUoTAVETAL OL LaBNTEG OTo
YPOUTTTO TOUG VA ONELWVOUV TLG EVTOAEG TTOU AVIIKOUV OTO (810 UIMAOK UE pia KABetn ypauun
UTPOOTA o AUTEC. Mapadetypa:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
ifb%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



